

Vycházíme s profesionálních standardů a směrnic

V každé společnosti se setkáte se směrnicemi a standardy. V MG tomu není jinak, vycházíme z kvalitních standardů pro rozvoj lidských zdrojů, postupů činností, procesů v různých odděleních a v neposlední řadě také směrnicemi pro rozvoj klientského zázemí. Standardy jsou u nás na prvním místě pro kvalitu a odvedení práce na projektech a to i pro nastavení směrnic třetím osobám (Klientům). Umíme nastavit i standardy pro organizace a firmy různých velikostí.

Role Matrix Group spol.

Matrix Group spol. nastavuje vysoké standardy práce konzultantům a koučům a také vyžaduje jejich řádné plnění. Vycházíme z mezinárodních požadavků na consulting a koučink a plníme vůči požadavkům realizaci práce. Standardy jsou u nás měřítkem kvality poskytovaných služeb a jistě také vodítkem pro řádnou realizaci dle standardů mezinárodních organizací. Umíme na základě požadavků klienta vytvořit profesionální standardy a směrnice pro organizace a firmy. Jsme plně odpovědní za tuto službu.

Způsob integrace

Zabýváme se směrnicemi a rozvojových aktivitách, řádnému plnění dokumentační politiky a také servisnímu procesu v souladu s metodikami a postupy jednotlivých činností. Konzultanti a Kouči jsou seznamováni se standardy při nástupu do firmy a zavazují se plnit standardy dle smlouvy o spolupráci. Takže servis MG a jejich konzultantů a koučů je na vysoce produktivní a kvalitní úrovni. Zakládáme si na tom, aby naše služby byli v souladu s plněním těchto směrnic a standardů. Na část standardů se můžete podívat v sekci o nás (Servisní a obchodní politika společnosti) u nás na webu.

Finanční řízení

Finance jsou řešeny klasicky od konzultační hodiny po zpracování profesních materiálů, dotazníků až po odborné posudky. Je možné nastavit i paušální režim. Při zakázce trvajícím déle než 2 měsíce. Umíme nastavit finanční řízení tak, aby vyhovovalo především klientovi. Je možné platit měsíčně, půlročně i ročně, pokud si MG zvolíte, jako stálého externistu.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídicí výkonnost vrcholového managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje, jako takového.